

# Miestne zastupiteľstvo MČ Bratislava–Rusovce



## UZNESENIE č. 65 zo zasadnutia miestneho zastupiteľstva MČ Bratislava–Rusovce v mimoriadnom termíne dňa 14. 05. 2019

Program:

1. Prerokovanie návrhu dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa v článku 91 dopĺňa odsek 4 (rozdelenie príjmov z výnosu úhrad za dočasné parkovanie motorových vozidiel); návrhu Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o dočasnom parkovaní motorových vozidiel a návrhu dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa v článku 69 dopĺňa nový odsek 4 (zriadenie nízko emisnej zóny)  
**Uzn. č. 65/2019**

**Prerokovanie návrhu dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa v článku 91 dopĺňa odsek 4 (rozdelenie príjmov z výnosu úhrad za dočasné parkovanie motorových vozidiel); návrhu Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o dočasnom parkovaní motorových vozidiel a návrhu dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa v článku 69 dopĺňa nový odsek 4 (zriadenie nízko emisnej zóny)**

---

**Uznesenie č. 65**  
zo dňa 14. 05. 2019

Miestne zastupiteľstvo

**A. berie na vedomie** Základné tézy parkovacej politiky na území hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy (2019).

**B. súhlasí** s návrhom dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa v článku 91 dopĺňa odsek 4.

**C. súhlasí** s návrhom Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o dočasnom parkovaní motorových vozidiel s pripomienkami, ktoré tvoria prílohu k uzneseniu.

**D. žiada** Radovana Jenčíka, aby ako člen mestského zastupiteľstva hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy presadzoval zapracovanie možnosti benefitu bonusovej karty s výhodou dvojhodinového bezplatného státia k dispozícii, neobmedzene, na ľubovoľný počet áut (vo vlastníctve, resp. držaní občana), a to tak pre občana Bratislavy, ktorý býva v špecifikovanej parkovacej zóne, ako aj pre občana, ktorý býva mimo parkovacej zóny, do predkladaného návrhu Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy.

**E. súhlasí** s návrhom dodatku Štatútu hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy, ktorým sa v článku 69 dopĺňa nový odsek 4.

Príloha k uzneseniu 65/2019, bod C.

**Pripomienky k návrhu Všeobecne záväzného nariadenia hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislavy o dočasnom parkovaní motorových vozidiel**

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava-Rusovce odporúča:

- 1) Zapracovať do návrhu VZN možnosť zriadenia benefitu bonusovej karty s výhodou dvojhodinového bezplatného státia k dispozícii neobmedzene na ľubovoľný počet áut (vo vlastníctve, resp. držaní občana), a to tak pre občana Bratislavy, ktorý býva v špecifikovanej parkovacej zóne, ako aj pre občana, ktorý býva mimo parkovacej zóny.
- 2) Zapracovať do návrhu VZN, že v prípade, ak rezident parkuje svoje vozidlo na vlastnom pozemku (záhrada, garáž), na druhé vozidlo, ktoré parkuje na verejnom priestranstve, sa nahliada ako keby bolo prvé, čiže rezidentský poplatok zaň je vyrubený vo výške 49 €/rok.
- 3) Zapracovať do návrhu VZN, aby sa benefit bezplatného dvojhodinového státia vzťahoval na každé vozidlo s rezidenčnou kartou. Dôvodom je bežný rozvoz detí na krúžky, ktorý zvyknú realizovať často obaja rodičia.
- 4) Zohľadniť v návrhu VZN, aby sa pre rezidentov (občanov Bratislavy) uplatnila samostatná polovičná sadzba na hodinové parkovanie v jednotlivých tarifných pásmach.
- 5) Zapracovať do návrhu VZN uplatnenie 100 % zľavy na hodinové parkovanie pre autá s preukazom ZŤP.
- 6) Vypustiť odstavec, hovoriaci o tom, že na vydanie parkovacej karty nie je právny nárok, z prílohy 2 k uzneseniu.

Zapísala: Mária Jajcajová  
V Bratislave dňa 15. 06. 2019



PhDr. Lucia Tuleková Henčelová, PhD., v. r.  
starostka



